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Returadresse: 
Metodistkirken  

Postboks 151,  

3251 Larvik 

 Telefon kontor: 
94858334 

 
Kontortider: 

Mandag og tirsdag 

09:00-12:00.  
 

 
Skysstelefon: søndager mellom  

10.00-10.15 
 
41459022 
 

Besøksadresse: 

Haralds gate 4 

 

Postadresse:  

Postboks 151,  

3251 Larvik 

kontor@larvik.metodistkirken.no 

 

Bankkonto: 2510.09.55078 

Vipps 85548 
Trykket 4.mai 2026, endringer kan forekomme 

STØTT VÅRE ANNONSØRER, DE STØTTER OSS 

                                                                                                                                                                                         

 

Metodistkirken i Larvik 
Nr. 3 mai-august  2026 93. årgang 

HUNDEKJEKS 

 

Er jeg en blomst? Det vet jeg ikke. 
Med løftet blondeparasoll 

står jeg blant pengeurt og vikke 
og storkenebb og jonsokkoll. 

 
Jeg kommer sent. Men når jeg kommer 

og kanter landevei og grøfter 
med mine hvite juniløfter 

da er jeg ikke blomst, men sommer. 
 

Inger Hagerup  
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“Ugresset i hveten”  

Han la fram for dem en annen lignelse og 

sa: «Himmelriket kan sammenlignes med 

en mann som hadde sådd godt korn i åke-

ren sin. Og mens alle sov, kom fienden 

hans og sådde ugress blant hveten og gikk 

sin vei. Da kornet skjøt opp og satte aks, 

kom også ugresset til syne. Slavene gikk til 

jordeieren og sa: ‘Herre! Var det ikke godt 

korn du sådde i åkeren? Hvor kommer da 

ugresset fra?’. ‘Det har en fiende gjort’, 

svarte han. Slavene spurte ham: ‘Vil du vi 

skal gå og luke det bort?’. ‘Nei’, svarte 

han, ‘for når dere luker bort ugresset, kun-

ne dere samtidig komme til å rykke opp 

hveten. La dem begge vokse der sammen 

til høsten kommer. Matt 13,24-30a. 

Nå er endelig våren her, og både planter 

og frø spirer frem og gleder oss med alt 

det vakre. Men i de fleste hager, bringer 

det også med seg en stor lukejobb. For de 

fleste av oss liker orden i bedene og  

belegningsstein uten ugress. Vi prøver 

iherdig å stoppe naturens prosesser, og vi 

må jobbe like hardt hvert eneste år for å 

holde orden i våre velstelte hager.  

Når det gjelder Guds rike, og alle de dyre-

bare frøene som såes gjennom vårt me-

nighetsarbeid og gjennom våre relasjoner, 

så kan det være fristende å ta med seg 

det samme behovet for luking inn i kirken. 

Men Jesus er tydelig på at ingen er kalt til 

den type tjeneste. Selv ikke de som  

formaner. Det utfordrer oss enormt, 

fordi vi er gode til å ta ansvar, vi er hand-

lekraftige og løsningsorientert, og vi liker 

orden i sakene.   

Men vi kan altså bygge Guds rike i denne 

byen og i denne verden, selv om vi er om-

gitt av usikkerhet og trusler. Vi kan med 

god samvittighet fortsette å så frøene 

våre, selv om vi kjenner på usikkerhet i 

ulike saker, eller vi skremmes av urolighe-

ter som omgir oss. 

Kraften i Guds rike er sterkere enn noen 

annen kraft. Og når vår Herre ikke 

blir stresset av at hveten og ugresset 

vokser opp sammen. Da må heller ikke vi 

la oss skremme av det. 

Vi kan la vår tro og tillit hvile i Herrens 

hender.   

 

Pastor Lina T. Blikstad  

 
ANDAKT 
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Navn og stilling Telefonnummer 

Lina Talset Blikstad, pastor 

lina.blikstad@metodistkirken.no 

957 86 077 

Bjørn Einar Islann, Menighetsrådets leder 959 88 900 

Ellen Irene Klepaker, kontormedarbeider 

kontor@larvik.metodistkirken.no 

948 58 334 

(man-tir, kl.09.00-12.00) 

Blomstertjeneste    Tellekorps 

Mai 

Juni 

August 

Åse Gro Blikstad og Toril Ekevall 

Monica Sjøblom og Tone Blikstad 

Ellen Irene Klepaker og Anita Klepaker Hansen 

2 

1 

3 

Uke Kirketjener Kirkevert 

19-20 Tom Erik Klepaker Hansen Mari Oden Halvorsen 

21-22 Bjørn Arne Olsen Kristin Tønne 

23-24 Bjørg Møgster Morten Blikstad 

33-34 Bjørn Einar Islann Svein Aage Aagaard 

35-36 Dag Harald Andersen Grethe Sandvik Andersen 

37-38 Solveig U. Chongolo Knut Bjønnes 

39-40 Tom Erik Klepaker Hansen August Klepaker Hansen 

 

Diverse informasjon 
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Søndag 31.mai flytter vi gudstjenesten 

til Sportskapellet. Det blir som vanlig 

åpen kiosk med bla. salg av vafler. Arild 

Stø taler og Idar Halvorsen leder oss 

gjennom dagen.   

 

Gudstjenester i sommer? Det jobbes 

med muligheten for å ha et par  

gudstjenester i sommer. Mer  

informasjon om dager og steder vil 

komme etter hvert i våre digitale  

medier.  

 

Underskudd 2025 

Det er veldig hyggelig å se at det gis 

gaver til å dekke vårt underskudd fra 

2025. Søylen for innsamlede midler 

stiger jevnt og trutt.  

Vi takker for alle gaver som er gitt. 

Ønsker du å gi en gave til dette  

formålet? Merk med «underskudd 

2025». 

Konfirmanter 

Våre konfirmanter avsluttet sitt år i 

lære med konfirmasjonsgudstjeneste 

søndag 3.mai. Året har vært fylt av ny 

kunnskap, turer og ikke minst har de 

blitt bedre kjent med seg selv.  

De ønsker å takke alle som gjennom 

året har støttet med kjøp av kaker og 

lodd. Turen til London ble en suksess.  

Nå som fremtiden ligger foran disse 

flotte ungdommene håper vi at menig-

heten tar de med i forbønn.  

 

 

LIVET I KIRKEN 
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Vi i Larvik MS speidergruppe vil rette en 

stor takk til alle dere som var med på 

jubileumsgudstjenesten vår den 

26.04.26. med påfølgende middag og 

kaffe med kaker. Det var flott at så 

mange satte av denne dagen for å feire 

oss. 

En stor takk til 2. Larvik MS St Georgs 

Gilde for den flotte gaven fra dere 

på kr 50.000. 

Larvik kommune på kr 5000. 

Og den flotte jerngryta fra MS korpset 

ved korpsleder Atle Stokke. 

 

 

En stor takk til alle dere andre som også 

støttet oss med en jubileumsgave. Det er 

kommet inn ca. 25.000,- kr i skrivende 

stund. 

En stor takk også til vår pastor som holdt 

en flott andakt for oss. 

En stor takk til alle dere som sto på og 

hjalp til med det praktiske av gjennom-

føringen, enten det var ved å bake kake, 

hjelpe til med serveringen eller vaske 

opp etterpå.  

Det er godt med en slik støtte i arbeidet 

vårt. 

LIVET I KIRKEN 
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METODISTKIRKEN 

Dette er Metodistkirken: 

Metodistkirken i Larvik er en del av United 

Methodist Church, en global kirke med 

nærmere 11 millioner medlemmer. I Norge 

er det ca. 36 menigheter. Vi har mye til 

felles med både Den norske kirke, Frelses-

armeen, Pinsebevegelsen og andre frikir-

ker. Det som er særlig viktig for Metodist-

kirken, er tanken om at alle mennesker er 

elsket av Gud og berørt av Hans nåde, hele 

livet gjennom. Det blir ofte omtalt som 

forutgående nåde. En kjærlighet som kom-

mer oss i møte før vi selv søker Gud. 

Vi tror på frelsen gjennom Jesus Kristus, og 

at troen leves ut gjennom å  elske Gud, og 

elske mennesker.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fakta om John Wesley: 

I denne spalten vil du få litt og litt informa-

sjon om hvem John Wesley var 

(grunnleggeren av Metodistkirken). 

Da John var 6 år gammel, begynte huset de 

bodde i å brenne. Det var en dramatisk 

brann, som nesten gikk galt. John var den 

eneste som ikke klarte å komme seg ut av 

huset på egenhånd, og ble stående i et 

vindu i andre etasje. To menn måtte derfor 

stå på skuldrene til hverandre for å klare å 

redde han ut av det brennende huset. 

Wesley overlevde med små marginer, for 

huset raste ganske umiddelbart etter at 

han hadde kommet i sikkerhet. Etter den-

ne hendelen var moren hans overbevist 

om at han var blitt reddet av en 

grunn. Og for John selv, var denne opple-

velsen med på å forme hans kall 

og identitet.  
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Solveig Nyquist ble født 1. des 1936 i huset 

på Tenvik. Hennes foreldre var Tora og 

Arnt Ekevall. Halvannet år senere kom hen-

nes søster Bjørg til verden. De to har holdt 

sammen i tykt og tynt gjennom hele Sol sitt 

liv. 

Mor til Sol, kom fra gården Lydhus, som 

senere ble til campingplass. Både Tora, Sol 

og Bjørg var mye på gården hos beste-

foreldrene. Spesielt under krigen, og når 

Arnt var på hvalfangst, var hjemgården 

Lydhus god å ty til. 

Ekevall-søstrene begynte begge på søndag-

skole i Metodistkirken, i den gamle kirken. 

De gikk på speideren og var med i ung-

domsmiljøet. Her traff Sol sin Per. Og de 

giftet seg 31.mai 1958. 

Sol jobbet på kontoret på Alfred Andersen 

fram til første barnet, Åse-Gro, ble født i 

1960. Og to år senere kom Jan-Ivar. Sol ble 

da hjemmeværende som var vanlig på den 

tiden. Men innerst inne trivdes hun bedre i 

arbeidslivet, så i sommerferiene jobbet 

hun for sin søster og svoger i butikken på 

Lydhus. Og da barna ble store tok hun opp 

igjen fulltidsjobb på kontoret hos Faugstad 

elektriske. Her trivdes hun godt og jobbet 

der fram til hun pensjonerte seg. 

I kirken var Sol en av de mer stille. Men 

hun sang i musikk-koret, var med i misjons-

gruppa og var en trofast kirkegjenger.  

 

Hun hjalp også til på kjøkkenet i kirken og 

var fast der under formiddagstreffet i flere 

år. Hun var også med i syforening sammen 

med mange av damene i kirken. 

Hjemmet til Sol og Per har vært et åpent 

hjem, og de har likt å hjelpe andre  

mennesker. 

Hun fikk gode og nære venner i kirken, i 

tillegg til at familien vokste med både svi-

gerdatter, svigersønn, 5 barnebarn og 14 

oldebarn. Alle til stor velsignelse. 

Sol fikk etter hvert Parkinson sykdom, som 

preget hennes siste del av livet. Hun mistet 

sin Per i 2018. De siste 9 årene har hun 

bodd i omsorgsbolig på Furuheim. Og de 

siste 3-4 ukene ble tilbrakt på avdeling 

Snorre på Furuheim der hun også sovnet 

inn 7. april. Hun ble 89 år.  

Bisettelsen fant sted 15. April, i Larvik  

Metodistkirke. 

Vi lyser fred over Solveig Nyquist sitt gode 

minne. 

MINNEORD 
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LIVET I KIRKEN 

Seniorbesøk fra Oslo: 

Lørdag 13. Juni kl. 11 får vi besøk fra 

diakoniutvalget i Metodistkirken i Oslo. 

De skal innom noen steder i Larvik-

område, og ønsker i den anledning å 

høre litt om vår historie/livet i menighe-

ten. Pastor Lina kommer til å møte dem 

i kirken, men det hadde vært hyggelig 

om noen flere også kan slå av en prat 

denne dagen. De tar med kake og vi stil-

ler med kaffe.  

Ekstraordinær menighetskonferanse: 

Grunnet mangel på valg av menighets-

rådsleder under menighetskonferansen/

årsmøte, vil det bli avholdt en ekstraor-

dinær menighetskonferanse etter guds-

tjenesten 30. August.  

Infomøte om medlemskap:  

Det vil bli infomøte om medlemskap i 

kirken, 20. September, etter gudstjenes-

ten. Dette infomøte er åpent for alle 

over 15 år som er nysgjerrig på medlem-

skap i kirken. 

Alphakurs: 

Vi prøver å få til nytt Alphakurs til høs-

ten, med oppstart i september. Er det 

noen som kunne tenke seg å være med 

som ledere/medledere/hjelpere? Ta 

kontakt med pastor så fort som mulig.  

 

Lørdag 20.juni  fra kl.18.00 

Et av årets store høydepunkt er 

St.Hansfeiringen på Lydhus. Vi håper 

mange tar med bord og stoler og blir 

med på denne dagen. Grillen er varm og 

det store kakelotteriet er i gang fra 

18.00.  

Programmet fra scenen begynner ca. 

kl.20.00 og bålet tennes ca. 21.30. Meld 

ifra til Anne Sophie (95985884) om du 

kan bake til kakelotteri. 

 

 

Takk: 

Vi ønsker å takke for all godhet, varme, 

hilsener og bønn i forbindelse med 

mamma Solveig Nyquist sin bortgang. 

Takk også for en flott gave til Agape! 

Åse-Gro og Jan-Ivar med familie. 
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Uke 20 

Tirs 12.mai kl.12.00: Åpen kirke 

Tirs 12.mai kl.17.30: Speidern 

Lør 16.mai kl.18.30: Meto-Ung 

Uke 21 

Tirs 19.mai kl.12.00: Bibeltime 

Tirs 19.mai kl.17.30:  Speidern 

Lør 23.mai: Lørdagsklubben på Trettenes. 

Mer info vil komme.  

Søndag 24.mai kl.11.00: Gudstjeneste. 

1.pinsedag 

Uke 22 

Man 25.mai kl.11.00: Fellesøkumenisk 

gudstjeneste i Bøkeskogen. Ta gjerne med 

egen stol. 

Tirs 26.mai kl.12.00. Åpen kirke 

Tirs 26.mai kl.17.30: Speidern 

Fre 29.mai kl.12.00: Sentrumstreff. Kjell 

Håkestad gjester oss «På bakerste benk». 

Påmelding innen tirsdag 26.mai til Jorunn 

Stølen, 98075857. 

Lør 30.mai kl.18.30: Meto-Ung 

Søndag 31.mai kl.11.00: Sportskapellet. 

Vi tar på oss turskoene og møtes på 

Sportskapellet.  

Uke 23 

Tirs 2.juni kl.12.00: Åpen kirke 

Tirs 2.juni kl.17.30: Speidern 

Søndag kl.11.00:  Gudstjeneste med  

nattverd 

Uke 24 

Man 8.juni kl.18.00: St. Georgs Gilde mø-

tes på Trettenes. 

Tirs 9.juni kl.12.00: Åpen kirke 

Tirs 9.juni kl.17.30: Speidern 

Lør 13.juni kl.11.00: Besøk fra Seniorer i 

Metodistkirken i Oslo. 

Lør 13.jun kl.18.30: Meto-Ung 

Søndag 14.juni kl.11.00: Takkedag.  

Gudstjeneste  

Uke 25 

Tirs 16.juni kl.12.00: Bibeltime 

Tirs 16.juni kl.18.00 Metodistkirkens  

Årskonferanse, digital del. 

Fredag-søndag 19.-21.juni: Metodistkir-

kens Årskonferanse i Sarpsborg.  

Lørdag 20.juni arrangeres det St.Hans på 

Lydhuststranda Camping. Det blir kake-

lodd, aktiviteter for barn og underhold-

ning fra scenen. Ta med stol og bord og 

grillmat, eller kjøp middag i kiosken.  

KALENDER 

Speiderne  

Kontakt:  Marit Synøve Pedersen 

975 82 683   

Søndagsskole  

Kontakt: Anne Sophie Trulsen 

959 85 884 
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KALENDER 

Åpen kirke arrangeres hver tirsdag 

kl.12.00 gjennom sommeren.  

Ønsker du å bidra? Ta kontakt med  

Pastor Lina T. Blikstad, 95786077 

Sommerfesten på Hedmarktoppen 

30.juli-2.august.  

Årets storsamling for Metodister i Norge 

er også i år på Hedmarktoppen på Ha-

mar. Sommerfesten inneholder semina-

rer, samlinger, leirer for barn og unge 

og ikke mist det store fellesskapet.   

Lyst til å lese mer eller melde deg på? 

Sjekk ut mer via vå QR, eller besøk vår 

nettside, 

www.sommerfesten.metodistkirken.no 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uke 34 

Tirsdag  18.aug. kl.12.00: Åpen kirke 

søndag 23.august kl.11.00: Samlings-

søndag. Vi møtes igjen etter sommeren 

for gudstjeneste med temaet “Byens 

fyrtårn - med Jesu kjærlighet til alle”.  

Uke 35 

Søndag 30.aug. kl.11.00:  Gudstjeneste 

Søndag kl.12.30: Ekstraordinær  

Menighetskonferanse 

 

Gospelkoret  

Kontakt: Dag Harald Andersen 

476 541 10 

Barnekoret Skala  

Kontakt: Therese Bakko 

992 53 185  


